# 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 河北版 | 第747期 | 2025年11月22日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

### 河北省法轮功学员被迫害简讯

#### 河北省秦皇岛市青龙县大巫岚 镇法轮功学员徐桂侠在家中被绑架

2025年11月6日,四个不明身份的人来到徐桂侠家,指着徐桂侠说:"你叫徐桂侠吗?"徐桂侠说:是,有事吗?那你就跟我们走一趟吧。于是就将徐桂侠带走。

后来通过家属打听才知道被关 进青龙县拘留所迫害。法轮功学员 徐桂侠曾多次被当地派出所骚扰、 绑架关押。

#### 河北省秦皇岛法轮功学员付鸿 已被劫入河北省女子监狱迫害

秦皇岛法轮功学员付鸿已经被劫入河北省女子监狱迫害。

河北省女法轮功学员被非法判刑后几乎都被送到河北省女子监狱继续迫害。该监狱里有两个监区一一十四监区和十三监区,是对法轮功学员迫害最严重的监区。十四监区对新关进去的法轮功学员做所谓的"转化"迫害。不转化的学员送到十三监区继续"转化"迫害;"转化"了的再"学习"一段时间后就被下分到别的生产监区。

#### 河北省刘燕青和新学员小麓被 当地派出所绑架

11 月 14 日,刘燕青和新学员 小麓在张北县花园发真相台历被当 地派出所绑架。人现在在哪儿,具 体情况仍不太清楚。

#### 河北省武安市法轮功学员李军 旺遭绑架

2025年10月5日,武安市西 土山乡西土山村法轮功学员李军旺 (60 多岁)因在快手短视频平台 发布真相视频,遭诬陷,被武安市 西土山乡派出所绑架至今未归,家 人也未接到任何部门通知。李军旺 目前仍处于失联状态。

#### 河北省唐山市滦州市茨榆坨镇 派出所骚扰李慕珍

河北省唐山市滦州市茨榆坨镇

派出所辅警欧阳占存等和滦南县国保警察等人非法翻墙骚扰李慕珍。

2025年11月17日下午,河北省唐山市滦州市茨榆坨镇派出所辅警欧阳占存等和滦南县国保警察等人,非法从邻居家翻墙闯到茨榆坨镇中街村法轮功学员李慕珍家骚扰,并让签字,李慕珍没有配合他们的非法行为。详情待查。

唐山市滦州市茨榆坨镇派出所 所长杨子川 手机号: 13832983446

河北省唐山市滦州市茨榆坨镇 邪 党 书 记 王 永 新 手 机 号: 18031324430

#### 河北省秦皇岛市青龙县土门子 镇政府人员骚扰多位法轮功学员

2025年11月12日,土门子村 干部和镇政府人员来到宋桂贤家以 检查煤气灶安全为由骚扰法轮功学 员。同时还去了法轮功学员王普 华、宋长志和韩义的家。

#### 河北保定市涞水县永阳镇派出 所警察骚扰法轮功学员

11月4日上午, 永阳镇派出所警察去行宫村 法轮功学员曲淑敏, 赵训华和另一个法轮功学员家拍照。

#### 河北省涞水警察持续骚扰法轮 功学员

10 月份以来, 涞水警察持续骚 扰法轮功学员, 明义村邢文燕, 北 南租村廖术金。

#### 河北秦皇岛市法轮功学员王霞 被绑架 被"取保候审"回家

2025 念 8 月 14 日,王霞在秦皇岛市泰和家园小区发送真相资料,被人举报,被监控拍到。10 月 14 日上午,开发区国保大队的队长带着警察到她家非法抄家,抄走多本大法书籍等。然后,警察到王霞单位,绑架了王霞。次日,警察又去王霞的父亲家非法抄家,抄走几本大法书。之后,警察将王霞带到



医院检查身体,抽血、拍片,查 出肺癌。家人被勒索 5000 元, 办了"取保候审"。王霞被家人 接回家。详情待查。

#### 河北省唐山市滦南县国保伙 同滦州市茨榆坨镇派出所骚扰李 慕珍、赵秀英

2025年11月14日上午9点多,河北省唐山市滦南县国保警察伙同滦州市茨榆坨镇派出所警察到茨榆坨镇西街村法轮功学员赵秀英家骚扰,让签字、按手印,后又到茨榆坨镇中街村法轮功学员李慕珍家敲门,并在南北门看守,直到下午4点左右才离开。详情待查。

#### 石家庄市法轮功学员吴秀 英、杜彦尊被非法传唤

2025年11月10日下午,河 北省石家庄市法轮功学员吴秀 英、杜彦尊被新华分局国保和石 岗大街派出所警察非法传唤至石 岗大街派出所,被非法询问。吴 秀英、杜彦尊当日已经回家。详 情待查。

#### 河北省石家庄市裕华区兴安 派出所骚扰多名法轮功学员

2025年11月12日上午,石家庄市裕华区小西帐村社区人员樊玉盼(女),带着兴安派出所警察崔建龙、小郭一伙三人,到本村法轮功学员冯凤新、赵金仙、李宝荣等家进行骚扰,并询问是否修炼法轮功,说不炼了,签个字可以摘帽,法轮功学员全都不配合、抵制骚扰。◇



## 河北省秦皇岛付鸿女士遭诬判五年 已上诉

【明慧网】(明慧网通讯员报道)河北省秦皇岛市法轮功学员付鸿女士,二零二四年十一月二十日因携带法轮大法书籍在秦皇岛市火车站被绑架,关押在秦皇岛看守所。近日获知,付鸿被秦皇岛市抚宁区法院非法判刑五年。她已经提起上诉。

付鸿现年 57 岁,她是秦皇岛出入境检疫局工程师。二零二四年十一月二十日星期三,她坐火车出行,在火车站被检票口人员非法拦截、搜查,对方发现付鸿携带了法轮大法书籍,在没有任何法律依据的情况下,将她非法拘禁并报警。当天,警察闯入付鸿家中,抢走了付鸿的私人物品,并将她非法关押在秦皇岛看守所。

二零二五年八月二十一日,秦皇岛市抚宁区法院对付鸿进行非法庭审,主审法官林双全完全无视宪法保护公民有信仰的自由,故意纵容抚宁区检察院女检察官孙达运以荒谬的罪名构陷付鸿。当天林双全没有宣布结果。两个月过去了,日前获知,抚宁区法院对付鸿非法判刑五年。目前,付鸿已经提起上诉。二审由秦皇岛中院刑庭法官陈刚负责审理。

法轮功学员按照真、善、忍做人,福益家庭、社会,不仅是合法的,而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相,不仅是作为受害者讨还公道,也是在匡扶社会正义,维护社会良知,理当受到宪法与法律保护,根本就不应被抓、被起诉、被判刑。在未来法制昌明之时,所有参与迫害法轮功学员的人,都面临未来正义法庭审判和终身追责。

#### 付鸿女士曾遭中共迫害简述

付鸿因坚持真善忍信仰,二十 多年来遭到中共的残酷迫害,她的 父母因此过早的离世。

付鸿的母亲许惠英,以前身患 多种严重疾病——冠心病、高血 压、腿膝骨质增生、肾结石、肝硬 化等,一度被送医抢救,每年花掉单位数千元医疗费(那时她每月工资才一、二百元),到后来她几乎已经上不了楼。许惠英炼了法轮功后,很快获得健康,人变的红光满面,走路健步如飞。

付鸿目睹母亲的变化,一九九 八年开始修炼法轮功。付鸿在校期 间学习好,一直是班干部,各种荣 誉不断,养成她比较傲气、任性。 修炼法轮大法后,付鸿按照真、 善、忍的法理要求自己,在利益上 不争不抢,宽容、善意对待人和 事,与周围人的关系越来越融洽, 有人称赞她雍容大气,心胸宽广。

一九九九年七月二十日,中共 江泽民政治流氓集团疯狂迫害法轮 功后,付鸿与所有中国法轮功学员 一样遭受到种种迫害。

二零零一年一月份,秦皇岛 "610"人员徐英斌带着三个警察 闯到付鸿的工作单位——秦皇岛检 验检疫局煤检中心,将正在上班的 付鸿压到办公桌上,用手铐将她反 铐上,几个大汉推搡着她,强行将 她绑架。

付鸿被非法关押到秦皇岛第一 看守所(土台子看守所),被强制 坐板,被不定期搜身、呵斥、半夜 被迫站着所谓值班、背监规。

付鸿被非法拘禁到三十多天时,被"610"人员王宪增及单位头目徐丛林、李志坚、李英杰等人劫持到唐山开平劳教所洗脑,对法轮功学员进行强制"转化",警我们分成三班倒,每班有一狱警带领,她们不让付鸿睡觉,逼她听了独们不让付鸿稍一困倦,狱警闫红丽就指使劳教人员对付鸿推搡、捅杵、捏掐,甚至殴打她。明明分别,甚至以能回家,大人员王宪增骗去两万人。

二零零九年十一月,付鸿被非 法劳教一年三个月,宋泽民、陈英 利直接参与迫害。陈英利参与非法 抄家,没有物品清单。

二零零九年底,付鸿被南戴河派出所警察绑架,抚宁区"610"人员陈英利、宋泽民连夜把付鸿铐到抚宁县公安局国保大队,陈英利及另外两个人合力掰付鸿的手指在一个什么东西上按手印,没告诉她是什么,又连夜把她铐到抚宁县看守所,非法关押了十二天。

之后付鸿被非法劳教一年,被劫持到秦皇岛劳教所。付鸿拒绝所谓"转化",后被转关到唐山开平劳教所,狱警闫红丽派包夹监控付鸿,不让买日用品,上厕所受限,不让下楼吃饭,天天关在监仓。

后来唐山开平劳教所女子部缩编,付鸿又被转关到石家庄女子劳教所四大队。付鸿拒绝做奴工,遭受到罚站、罚坐、不让上厕所、暴力"转化"等迫害。后来她头经常疼,手开始颤,腿走急了会突然拐一下使不上劲。最后她还被非法加期,十三个多月后才走出劳教所。

付鸿的母亲许惠英, 一九九九

年底到北京为法轮功说句公道话,

被截住后拉回当地,被劫持到秦皇

岛第二看守所非法关押,十来天后身体出现严重病态,才得以应疫局、不久单位(秦皇岛出入境检疫英岛)"610"人员徐丛林要,好朋友竟、然随班,昔日的好人,给她精神上自为好的人,给她精神上自为好的人,给她看来这人下班,给我们不是一个人交谈,你就会一旦付不已,好亲们不已,好亲们不已,好亲们不已,是不安,惊怕不已,是不安,惊怕不已,是不安,惊怕不已,是不安,惊怕不已,是不安,惊怕不已,是不安,惊怕不已,是不安,惊怕不已,是不安,惊怕不已,是不安,惊怕不已,是不安,你就会不是一里、后来她父亲脑溢血、母亲脑



梗, 双双倒下, 两位老人经历近两